
Vá
lid

o 
ha

st
a 

el
 1

9 
de

 O
ct

ub
re

 d
e 

20
24

Vuelta al Hogar



-2-

Tabla Corte Pizza
Con cortador 38x32x1,50 cm.

Ref: 1610018814,95 €

Tabla Corte Pan 
Bambú
38x24x2 cm.

Ref: 1610018712,95 €

Set de aceitera, vinagrera, salero 
y pimentero con soporte.

Set Condimentos 
PURE LIVING

Ref.: 1610014417,95 €

10x10x14 cm. Incluye batidor, 
tenedor, cuchara y espátula.

Porta-Utensilios 
PURE LIVING

Ref.: 161001679,95 €
Tarros de cocina 700 ml cada uno. 
Para guardar café y té.

2 Tarros PURE LIVING

Ref.: 1610018921,90 €

Tarro de cocina 700 ml. 10x10x16 cm. 
Azúcar.

Tarro PURE LIVING

Ref.: 1610019111,90 €

Tetera de 1100 ml. 117x11x22 cm. 
Tetera PURE LIVING

Ref.: 1610019212,90 €

12x8,50x15 cm.
Salero PURE LIVING

Ref.: 161001818,95 €

Tarro + Utensilios 
Bambú
Con 4 utensilios 11x11x32 cm.

Ref: 1613102610,90 €

Ensaladera Cristal - Bambú
Bol con utensilios cristal-bambú 
26,50x26,50x11,50 cm. Ensaladera 
2500 cc. Cristal apto para microondas  
y lavavajillas, el bambú NO.

Ref: 1613102532,90 €

Ref: 16100187

Salvamanteles CUISINE
Fabricado en metal cromado 20x20x1,50 cm.

Ref: 161001822,95 €

Servilletero CUISINE
Fabricado en metal cromado 18x18x7 cm.

Ref: 16100834,95 €

Soporte Cubiertos CUISINE
Fabricado en metal cromado 
10x10x16,50 cm.

Ref: 161001854,95 €

Menaje
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Bandeja de melamina. 46,3x31,7 cm.

Bandeja Coffee

Ref.: 623010025,95 €

Bandeja de melamina. 36x26 cm.

Ref.: 623010013,50 €

Bandejas VINTAGE
Bandejas de melamina. 41x28 cm.

Ref.: 623010014,50 €
Burguer

Nachos

Sandwiches

Ref.: 623010044,50 €

Ref.: 623010054,50 €

Set de 24 piezas, negro.
Cubiertos BISTROT

Ref.: 623270039,50 €
Set de 24 piezas, gris o negro.
Cubiertos BISTROT

Ref.: 62327001-029,95 €

Gres Blanco
Bol liso 50 cl.

Ref: 623800022,90 €
Taza café 20 cl.

Ref: 623800061,90 €

Taza café recta 14 cl.

Ref: 623800071,95 €
Taza jumbo 47 cl.

Ref: 623800082,95 €

Vajilla Cristal DIAMANTES
Vajilla de 12 piezas rectangulares.
6 platos de 33,5x16,5 cm.
6 platos de 25,5x12,5 cm.

Ref: 6239200114,95 €

Vajilla OXYGENE Cristal
Vajilla de 18 piezas. 
6 platos de ø 26,8 cm.
6 platos de ø 21 cm.
6 platos de ø 19 cm.

Ref: 6239200219,90 €

Cubiertos BISTROT
Set de 24 piezas, gris o negro.
Cubiertos BISTROT

Menaje

Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!
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Ref: 1312025 16,95 €
Tabla de Cortar

Fácil limpieza y apto para 
lavavajillas. Apto para 5 
cuchillos y utensilios de 
cocina.

Tacoma Cuchillos

Ref.: 131201729,95 €

Ref: 1312015
Ref: 1312014
Ref: 131201312 cm. 0,4 lts.

Ref: 131201624 cm. 5,4 lts.
20 cm. 3,2 lts.
16 cm. 1,6 lts.

9,95 €Desde: (12 cm.)

Bols
Los bols Efficient están fabricados 
en acero Inoxidable AISI 304 
18/10 con un espesor de 0,6 mm 
y son la herramienta versátil en 
la cocina que nos servirá para 
manipular, preparar y conservar 
los alimentos.

Batidora Ref: 1604001

Cazo Ref: 1632001

Cuchara Ref: 1631001

Spaghetti Ref: 1631002

Espátula Ref: 1680092

Espumadera Ref: 1636001

Pincel Ref: 1677001

Pinzas Ref: 1672004

Paleta Ref: 16193002

Utensilios Desde: (Batidora) 3,95 €

Protector Multiuso
Naranja, verde y rojo.

Ref: 1672001-03-1372003
14,95 €

9

Peladores
Peladores en forma Y: 13,8x7,4 cm. 
Juliana o liso.

Ref: 1312006-057,50 €

Cortapizza
Fabricado en acero inoxidable. 
Cuchillas afiladas con diseño 
anti-corte. Apto para lavavajillas.

Ref: 1312009

Rallador
Para rallar sin esfuerzo cítricos, queso duro, 
chocolate, etc.... No desgarra los alimentos. 
Cuchillas en acero inoxidable. Extremos 
antideslizantes. Fácil uso y limpieza. Funda 
protectora. Mango ergonómico. Rallado zester 
o grueso.

Ref: 1312007-08

.- Acero inoxidable especial alemán Molibdeno Vanadio.

.- Mango de polipropileno. Agarre firme y seguro.

.- Cuchillo elegante. Corte cómodo y preciso.

.- Alta resistencia y durabilidad.

.- Calidad profesional para el hogar. 

Ref: 16185001
Tijera 210 mm.

Cuchillos

Ref: 1632004
Mondador 90 mm

Ref: 1632007
Tomatero 120 mm

Ref: 1632008
Verdura 130 mm.

Ref: 1632005
Santoku 130 mm

Ref: 1632006 16,90 €Santoku 180 mm

Ref: 1632203 16,50 €Fileteador 200 mm

Ref: 1632201 17,90 €Cocinero 200 mm

Ref: 1632202 14,90 € Pan 200 mm

Gama EFFICIENT

9,90 €

9,90 €

9,95 €

11,95 €

12,90 €

9,90 €

11,95 €

Menaje
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Fabricadas en acero inoxidable 18/10. Distribución rápida y homogénea del calor. Acabado pulido brillante exterior y lijado mate interior. 
Apta para todo tipo de cocinas (incluido inducción y horno). Triple fondo difusor que asegura un eficiente reparto del calor. Apta para el lavavajillas. 

Colección GOURMET

39,95 €
Ref.: 17212010-12-14-16-18-20-22-26

Cacerola 16-18-20-22-24-26-28-32 cm.
Desde: 
(16 cm.) 36,90 €

Ref.: 17261004-07-10-12-14-16-18-22

Olla 16-18-20-22-24-26-28-32 cm.
Desde: 
(16 cm.)21,90 €

Ref.: 17216010-12-14-16-17

Cazo 12-14-16-18-20 cm.
Desde: 
(12 cm.) 49,90 €

Ref.: 17284014-16-20

Tartera 26-28-32 cm.
Desde: 
(26 cm.)

Cazo 
16 cm.
Ref: 16123023

24,95 € Wok 
28 cm.
Ref: 16123022

39,90 €Plancha lisa
40 cm.
Ref: 1680003

54,95 €

Sartén
18-20-22-24-26-28-30-32 cm.

Ref: 16121020-21-22-23-24-25-26-27
18,90 €Desde: (18 cm.)

Grill liso
28 cm.
Ref: 16121029

44,90 € Sartén Dupla
24 cm.
Ref: 16122019

54,95 €

Fabricadas en aluminio fundido. Revestimiento antiadherente Teflón Classic 100% libre de PFOA. 
Fondo full induction compatible con todas las fuentes de calor incluida la inducción. Además tiene un 
excelente reparto de la temperatura para una cocción. Tapas de cristal con pomos termo resistente y 
dos asas de silicona en color rojo. Aptas para lavavajillas y para horno hasta 220ºC, sin asas ni tapas.

Cacerola baja con tapa
24-28-32-36 cm.

44,50 €
Ref: 16123014-23015-23016-23017

Desde: (24 cm.)

Grill rayado
22-28 cm.

29,95 €
Ref: 16121030-31

Desde: (22 cm.)

Cacerola alta con tapa
20-24-28-32 cm.

Ref: 16123010-3011-3012-3013
36,90 €Desde: (20 cm.)

Menaje

Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!
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Ref: 131203364,90 €

Olla a Presión RUBY
Monix

Realizada en resistente acero inoxidable 
18/10. Triple fondo difusor. A lo que se 
suma un triple sistema de seguridad que 
permite un uso cómodo además de una 
apertura fácil. 6 lts

Ref: 131203256,90 €

Olla a Presión SPICY
Bra

Olla a presión super rápida. Apta para 
todo tipo de cocinas, 2 presiones de 
funcionamiento, triple fondo difusor 
y 4 sistemas de seguridad. Salida de 
presión vertical. 6 litros.

INDUCTION EXPRESS

Ref: 16123046-
47-4514,95 €

Desde: (6 tazas)

Monix
INDUCTION EXPRESS

Ref: 16123046-

BALI

Ref: 16123032-
33-34-89-47-4534,95 €

Desde: (4 tazas)

Bra
VITRO EXPRESS

Ref: 1614050-
51-52-53-547,95 €

Desde: (1 taza)

Monix

Exprimidor VITAPRESS

Ref: 2583802559,90 €

Moulinex

1 - 3 - 6 - 9 - 12 tazas. 6 - 9 - 12 tazas. 4 - 6 - 10 - 14 tazas.

Potencia 100 W. 3 conos, exprime 
cualquier tipo de cítricos. Sistema 
antigoteo. Pies antideslizantes.

Exprimidor 69120

Ref: 1723800574,90 €

Lacor

120 W. Peso 4.15 Kg. Medidas 
ø 20 cm x alto 32 cm.

Exprimidor 34074

Ref: 7613800116,95 €

Alfa Dyser

Potencia 40 W. 2 conos universales.
Giro del cono en ambos sentidos. 
Depósito graduado de 0,5 lts. 
Recogecables.

Mini Licuadora

Ref: 6777001239,95 €

Haeter

350 W. Licuadora con 2 vasos uno 
con tapa deportiva de 600 ml y otro 
de acero inoxidable TERMO 600 ml. 
con 4 cuchillas de acero inoxidable.

Cocinas de Gas

Ref: 7617000231,95 €

Dimensiones: 320x315x120 mm. 
1 quemador de ø 65 mm.

Alfa Dyser
Cuerpo de acero con patas de goma antideslizantes. Esmaltado de alta resistencia con acabado 

en color blanco. Funcionamiento con gas butano. Regulación manual de la intensidad de la llama. 
Fácil transporte. Exclusivo para uso exterior.

Ref: 7617000344,95 €

Dimensiones: 610x345x120 mm. 
2 quemadores de ø 65 mm. y 75 mm.

Ref: 7617000454,95 €

Dimensiones: 610x350x120 mm. 
3 quemadores de ø 50 mm, 65 mm. y 75 m.

Menaje
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Tostador TO-100.009A

Ref: 6778700134,90 €

Potencia 1000 W. Tostadora multifunción en acero 
inoxidable. Control electrónico de tostado - 6 
posiciones. 3 funciones: recalentar, descongelar 
y cancelar. Ranura larga. Paredes frías. Bandeja 
extraíble para migas. Salto y cierre automático. 
Compartimento para el cable. 

Tostador TO-140.010A

Ref: 6778700239,90 €

Potencia 1400 W. Tostadora multifunción de 2 ranuras 
largas en acero inoxidable. Control electrónico 
de tostado - 6 posiciones. 3 funciones: recalentar, 
descongelar y cancelar. 2 Ranuras largas. Paredes 
frías. Bandeja para migas extraíble. Salto y cierre 
automático. Compartimento para el cable.

Tostador 34045

Ref: 7618700322,95 €

Potencia 750 W. Cuerpo de plástico con acabado 
en blanco. Laterales fríos al tacto, no se calienta 
en funcionamiento. 2 ranuras para pan de 
molde. Resistencias de gran superficie, para 
un tostado suave y uniforme. Selector giratorio 
con 7 niveles del grado de tostado. Centrado 
automático del pan. Extra-elevación para extraer 
fácilmente las tostadas. Bandeja recogemigas 
extraíble de fácil limpieza.

Tostador 34047

Ref: 7618700429,95 €

Potencia 900 W. Cuerpo de plástico con acabado en 
blanco. Laterales fríos al tacto, no se calienta en 
funcionamiento. 1 ranura con boca extragrande. 
Resistencias de gran superficie, para un tostado suave 
y uniforme. Selector giratorio con 7 niveles del grado 
de tostado. Función descongelación y recalentar con tecla 
iluminada independiente. Centrado automático del pan. 
Extra-elevación para extraer fácilmente las tostadas. 
Bandeja recogemigas extraíble de fácil limpieza.

Tostador A15453

Ref: 2588900932,90 €

Potencia 600 W. para todo tipo 
de pan, empuñaduras frías, hasta 
4 rebanadas. Color metalizado. 
Botón On - Off.

Tostador 69163

Ref: 1728700529,95 €

Potencia 600 W. Temporizador. 
Seleccione el nivel de tostado. 
Dimensiones del aparato 
42x30x9 cm. Dimensiones de 
la parrilla 24x19,5 cm.

Ref: 7618700322

Cafetera 69278

Ref: 1721400149,95 €

Potencia 1.000 W. 16 tazas. 1,25 lts. 
Porta filtro desmontable. Base 
calentadora antiadherente. Medidas: 
31×21×22cm.

Haeger Haeger

Alfa Dyser Alfa Dyser Lacor

Moulinex

Lacor
Cafetera CM-10B.010A

Ref: 6771400190,00 €

Potencia 1050 W. Cafetera de filtro. 
Máquina de café semi-automática. 
Capacidad de agua 1,25 lts. Café tipo 
molido. 10 tazas. Visualizador LCD. 

Haeger

Molinillo 69385

Ref: 17268001
29,95 €

200 W. Capacidad: 60 g. 
Dimensiones: 10x18 cm. 
Peso: 780 g

Lacor

Hervidor 69291

Ref: 1721700434,95 €

1.650 W. Capacidad 1 litro (3 min.). 
Medidas: 22 x 16 x 21 cm. 

Lacor Hervidor 33670

Ref: 7611700129,90 €

2200 W. Capacidad 2 litros. 
Cuerpo en acero inoxidable. 
Base con recogecables. Luz led.

Alfa Dyser

Menaje

Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!



Ref: 970068

Tostadora Inox. TT610

39,90 €

Potencia 1.200 W. Cuerpo en acero inoxidable. 
Dos ranuras de 250 mm de largo. Ancho 30 mm. 
Centrado automático del pan. Selector electrónico 
de tostado. Pulsador de parada voluntaria. Bandeja 
recogemigas. Asa de transporte.

Ref: 905141

Tostadora TT579
900 W. Boca ancha 40 mm. Centrado 
automático del pan. Selector electrónico 
6 posiciones. Recogecables.

Tostadora Inox. TT610
Potencia 1.200 W. Cuerpo en acero inoxidable. 
Dos ranuras de 250 mm de largo. Ancho 30 mm. 

34,90 €

Ref: 905107

Exprimidor EX421
Potencia 40 W. Capacidad 700 ml. 
Rotación bidireccional. Incorpora 
dos conos para conseguir la máxima 
eficacia. Cuerpo en acero inoxidable. 
Depósito con asa. Tapa transparente. 
Base antideslizante.

22,90 €

Ref: 984022

Sandwichera SW222N
Potencia 700 W. Placas con recubrimiento 
antiadherente. Sellado perfecto. Tostado 
rápido y uniforme. 

29,90 €

Ref: Alta

Exprimidor EX611
Potencia 160 W. Rotación bidireccional. 
Incorpora dos conos para conseguir la 
máxima eficacia. Brazo con silicona para 
facilitar la extracción del zumo. Extracción 
continua. Sistema antigoteo. Silencioso. 
Base antideslizante. Desmontable para su 
fácil limpieza.

39,90 €

Ref: 903138

Cafetera JECA1287
Potencia 600 W. Cafetera 
de goteo de 2 a 8 tazas. 
Filtro permanente. Siste-
ma antigoteo. Cucharilla 
dosificadora. Placa calorífica 
antiadherente. Jarra de 
cristal con tapa. Depósito de 
agua graduado. Interruptor 
luminoso de funcionamiento. 
Cumple normativa de ahorro 
energético ERP. Desconexión 
automática.

22,95 €

Ref: 970073

Batidora Varilla BT158
Potencia 700 W. Pie de acero 
inoxidable desmontable. Doble 
cuchilla de acero inoxidable de 
gran solidez. 2 pulsadores. 
2 velocidades. Asa ergonómica. 
Vaso medidor incluido, 800 ml.

29,90 €

Ref: 970121

Batidora Varilla BT157
Potencia 1.000 W. Batidora de mano inox. electrónica 
con regulador de velocidad y doble cuchilla. Accesorios 
incluidos con regulador electrónico de velocidad. Doble 
cuchilla de acero inoxidable de gran solidez. Pie de 
acero inox. desmontable.

36,90 €



Ref: 970122

Batidora Vaso BT797
Potencia 700 W. Pie de acero inoxidable 
desmontable. Doble cuchilla de acero 
inoxidable de gran solidez. 2 pulsadores. 
2 velocidades. Asa ergonómica. Vaso 
medidor incluido, 800 ml.

49,90 €

Ref: 945012

Freidora FR5600
Potencia 1.000 W. Freidora inox 
negra con tapa y capacidad para 
1,3 lts. Antiadherente libre de 
PFOA. Fácil limpieza. 

49,90 €

Ref: 905152

Freidora JEFR1230
Potencia 1700 W. Control de temperatura ajustable 
desde 60º hasta 200ºC. Gran panel táctil LED 
multifunción. Capacidad 6,2 lts. 12 programas 
de cocinado. Cestillo antiadherente con asas. 
Patas antideslizantes. Libre de BPA. Medidas 
26,5x32,5x32,5 cm.

99,90 €

Potencia 1.000 W. Recubrimiento antiadherente Daikin libre 
de PFOA. Placas mixtas: 270 x 140 mm. Placa superior 
ajustable especial para hamburguesas, entrecot, sándwiches 
y pescados. Apertura 180º a voluntad. Presión de asado 
uniforme. Cocina todo tipo de carnes y pescados. Asa de 
apertura toque frío. 2 pilotos luminosos independientes: 
encendido / preparado. Bandeja recogesalsas.

Potencia 1.000 W. Recubrimiento antiadherente Daikin libre 
de PFOA. Placas mixtas: 270 x 140 mm. Placa superior 
ajustable especial para hamburguesas, entrecot, sándwiches 
y pescados. Apertura 180º a voluntad. Presión de asado 
uniforme. Cocina todo tipo de carnes y pescados. Asa de 
apertura toque frío. 2 pilotos luminosos independientes: 
encendido / preparado. Bandeja recogesalsas.

Plancha Asar GR266

Ref: 97004539,95 €

Ref: 975021

Plancha Asar GR555A
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. Resistencia en 
“M”. Cocina por igual en toda la superficie. Medidas 460x280 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble. Bandeja salsera. Asas 
de toque frío. Potencia 2.500 W.

54,95 €
Ref: 975021Ref: 975021

Ref: 904232

Balanza HBAL7240
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Informa 
del peso, volumen agua, volumen leche. 
Función de tara. Visor “LCD”. 4 dígitos. 
Función de conversión g/lb/ml. Desconexión 
automática. 

14,90 €
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Batidora Varilla 30179

Ref: 7610403249,90 €

Potencia 1200 W. Cuerpo, brazo y 
cuchillas de acero inoxidable. Mango 
ergonómico con dos botones de uso. 
2 velocidades. Cable rizado extensible 
para una mayor comodidad. 

Kuken

Batidora Varilla 34463

Ref: 7610403356,90 €

Potencia 500 W. Cuerpo, brazo y cuchillas de 
acero inoxidable. Incluye accesorios: picadora, 
batidor y vaso de 800 ml. Mango ergonómico con 
dos botones de uso. 2 velocidades. Cable rizado 
extensible para una mayor comodidad.

Kuken

Batidora Varilla DD45A1

Ref: 2580412132,90 €

Potencia 450 W. 2 velocidades, pie de 
plástico, 2 cuchillas Zelkrom. Capacidad 
del vaso medidor 800 ml.

Moulinex

Batidora Varilla DD45A1

Ref: 2580412639,50 €

Potencia 450 W. 2 velocidades, pie de 
acero inox. 2 cuchillas Zelkrom. Capacidad 
del vaso medidor 800 ml.

Moulinex

-10-

Báscula Digital 33702

Ref: 7614010124,95 €

Balanza de cocina digital. Recipiente incorporado en plástico. Botones 
táctiles. Pantalla LCD. Peso: mínimo 1 grs. / máximo 5 Kgs. Función 
tara / puesta a cero para pesar ingredientes por separado. Cuatro 
unidades diferentes: g / lb / oz / ml. Apagado automático.

Kuken

Sandwichera INOX SM1552

Ref: 2585002839,95 €

Tefal
Sandwichera 33566

Ref: 7618400539,90 €

Kuken

Sandwichera 69147

Ref: 1728400124,95 €

Lacor
700 W. 1 placa con sellado y 
cortado, asas aislantes.

750 W. Capacidad 2 sándwich. Placas removibles 
para una eficiente limpieza, cambio de placa, con 
buena resistencia al rallado. Incluye 2 juegos 
de placas con recubrimiento anti-adherentes, 
sandwichera-grill. Cierre en click.

750 W. 2 sándwices, placas antiadherentes 
e intercambiables, pies antideslizantes, asa 
de tacto frío.

Menaje
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Plancha Stiro Performance

Ref: 4330300699,95 €

3.200 W. Auto-off. Golpe de vapor máximo 220 gr. 
Vapor variable 0-65 gr/min. Triple sistema antical. 
Capacidad del depósito 360 ml. Antigoteo. 
Planchado vertical. Spray pulverizador. 
Suela Diamond 4D Double Soleplate: 
diseño multidireccional con 143 salidas 
reales de vapor para un resultado 
perfecto. Acabado nano cerámico 
de última generación para un 
deslizamiento superior.

Di4

Plancha PL225N

Ref: 90511629,90 €

Potencia máx. 2.400 W. Suela de acero 
inox. Vapor regulable. Vapor vertical. Antical 
permanente. Antigoteo. Autolimpieza. Golpe 
de vapor 160 g. Vapor nominal 20 - 25 g./min. 
Termostato regulable de temperatura. 
Depósito de agua con tapa de seguridad. 
Piloto luminoso. Cordón pivotante 360º.

Plancha DW4345D1
2600 W. Salida de vapor continua de 40 g/min, golpe 
de vapor de 200 g/min. suela Microsteam 350 láser 
salida de vapor continua de hasta 40 g/min
y un potente golpe de vapor de hasta 
200 g/min. Vapor vertical podrás eliminar 
las arrugas de prendas delicadas y de 
gran tamaño como trajes y cortinas. 
Protección antigoteo: para que no 
queden manchas de agua en tus 
prendas.

Rowenta

Tabla Planchar HOMIE PLUS

Ref: 3860010054,95 €

Plataforma ergonómica en rejilla de 124x40cm. 
Porta planchas de doble posición con dos 
protectores antideslizantes de silicona resistentes 
a altas temperaturas. Sistema progresivo de 
regulación de altura hasta 95cm. Patas de 
tubo redondo reforzado en color metalizado 
sobre plataformas antideslizantes. Funda 100% 
algodón 135x53cm. con acolchado de 5 mm.

Garhe

Tabla Planchar Rejilla ONE

Ref: 386001549,95 €

105x30 cm. Porta planchas de doble posición 
en chapa. Sistema progresivo de regulación de 
altura de 60 a 90 cm. Patas de tubo reforzado 
de 19 mm. Pintura electroestática antióxido 
en color gris.

Garhe

Tabla Planchar ACT PRO

Ref: 386000769,90 €

124x40 cm. Porta planchas PRO anticorrosión 
en aluminio y termopolímero especial para 
vaporeta con doble posición para plancha 
convencional. Sistema progresivo de 
regulación de altura hasta 95 cm.

Garhe

Tabla Planchar KS-BLACK

Ref: 3380223159,90 €

Tabla de planchar con estructura completa  de color 
negro, perforada de una sola pieza, especial vapor. Con 
6 posiciones regulables y de fácil plegado. Centro de 
Planchado con soporte con micropartículas metalicas 
resistente a altas temperaturas. Altura con regulación 
automática y bloqueo de seguridad. Patas tubulares para 
una maxima estabilidad, y pieza de bloqueo de las patas 
una vez cerrada. Altura máxima en uso: 930 mm. Altura 
mínima en uso: 780 mm.

Rolser

Ref: 970029

Plancha PL618
Potencia 2.600 W. Suela inox con 386 salidas 
de vapor. Antigoteo. Autolimpieza. Antical 
permanente. Vapor vertical. Golpe de vapor. 
Max 80 g/min. Vapor nominal. Max 35 g/min. 
Vapor regulable. Asa tacto goma. Termostato 
regulable de temperatura. Indicador luminoso. 
Capacidad del depósito de agua 300 ml.

32,90 €

Ref: 1040408969,90 €

3.200 W. Auto-off. Golpe de vapor máximo 220 gr. 

Regalo Plancha 
Vertical
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Tabla Planchar ACT PRO

Ref: 3860007

124x40 cm. Porta planchas PRO anticorrosión 
en aluminio y termopolímero especial para 
vaporeta con doble posición para plancha 
convencional. Sistema progresivo de 
regulación de altura hasta 95 cm.

Quitapelusas QP620

Ref: 98685619,90 €

Elimina fácilmente pelusas, bolitas y 
rozaduras de los tejidos. Cuchillas de 
acero inoxidable. Diámetro 55 mm. 
Contenedor de pelusas desmontable. 
Adaptador incluido, pilas no incluidas.

Hogar

Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!
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Tendedero Vertical

Ref: 388402149,90 €

Vertical plegable en acero inox 18/10 y resina. 
3 alturas y 6 alas plegables independientes. 
Superficie útil 18 m. en 24 líneas. Dimensiones 
87x156x67 abierto y 93x156x23 plegado. Peso 
3,4 kg.

Garhe

Tendedero Alas Acero

Ref: 1958401717,90 €

Estructura de máxima robustez. 18 metros 
de tendido. Medidas 158x43x75 cm. Interior/
exterior. Acero.

Cuncial

Estructura de máxima robustez. 18 metros 
de tendido. Medidas 158x43x75 cm. Interior/

Tendedero Alas Acero Inox.

Ref: 1958401339,90 €

Fabricado en acero inoxidable, plegable. 
18 metros de tendidos. Varillas de 6mm. 
Medidas 166x55x95 cm

Cuncial

Perchero Burro PORTVE009

Ref: 6237900319,90 €

Perchero doble retráctil con ruedas. 
80-155 x 43 x altura 95/160 cm. Altura 
regulable según sus necesidades. 
Ruedas multidireccionales. Soporte de 
almacenamiento inferior.

KB8

Organizador Colgante

Ref: 623700057,95 €

Organizador de armario 30x30x120 cm. 
Color blanco.

KB8

Ref: 623700066,95 €

Organizador de armario 15x30x120 cm. 
Color blanco.

Organizador Colgante

Ref: 623700045,95 €

Organizador de armario 20 bolsillos, 
blanco.

KB8

Pack de 6 pz. Percha Ropa

Ref: 571730022,95 €
Doble grueso. Color azul.

Hidalgo

Pack de 6 pz. Percha Ropa

Ref: 571730065,95 €
Percha de madera. 

Hidalgo

Hogar
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Aspirador Con Bolsa 
RO3154EA

Ref: 25802021159,90 €

Potencia 900 W. Depósito de gran tamaño 
con bolsa para el polvo de 4,5 lts. Sistema 
de alta filtración de 3 niveles. Amplio 
radio de limpieza de 12 m de cable.

Rowenta

Aspirador Aquaclean Pro

Ref: 67705002199,90 €

Potencia 1400 W. Capacidad del 
depósito 9 litros. Capacidad de la 
bolsa de polvo 7 litros. Capacidad 
del depósito de agua limpia 4 litros. 
Limpiador de alfombras y tapicerías. 
Almacenamiento del cable. Tubo 
metálico telescópico de acero 
inoxidable. Longitud del cable de 
alimentación 5 m. Filtro de agua o 
filtro de tela con bolsa para el polvo. 
Champú limpiador de alfombras y 
reductor de espuma.

Haeger

Aspirador JEAP1950

Ref: 905162129,90 €

Potencia 160 W. Tecnología ciclónica. Luz LED 
integrada para facilitar la limpieza. Depósito 
transparente de gran capacidad 800 ml, con 
sistema de vaciado fácil. Ligero y ergonómico. 
Triple sistema de filtrado: filtros HEPA, filtro 
inoxidable y filtro de salida. 2 velocidades. 
Tiempo de carga: 4-5 horas. Apto para todo 
tipo de suelos. Accesorios incluidos: cargador, 
boquilla para juntas, cepillo para tapicerías y 
accesorio mural. Podrás aspirar hasta 40 min. 
ininterrumpidamente sin cables ni molestias.

Carro Compra 
IMAX305

Ref: 3382231859,90 €

Carro de aluminio de 4 ruedas y 
plegable. Pieza enganche adaptable 
al carro del súper. Bolsa de gran 
capacidad y con doble bolsillo 
interior y bolsillo trasero con 
cierre de cremallera. Dimensiones 
390x320x1060, carga máxima 
40 kg, carga recomendada 25 kg. 
Color MARENGO

Rolser
Carro Compra 
TWEED IMX382

Ref: 33802239-3849,90 €

Chasis de aluminio de 2/4 ruedas. 
Tiene formato tipo mochila, doble 
bolsillo interior, cierre con cordón, 
ojal en la solapa, bolsillo trasero con 
cremallera y se adapta fácilmente al 
chasis con una solapa. Dimensiones 
390x310x1050 mm, carga máxima 
40 kg, carga recomendada 25 kg. 
Color gris

Rolser

Carro Compra 
JEAN LN4

Ref: 33802228
42,90 €

Carro de aluminio de 2/4 ruedas. 
Chásis con apoyo delantero y base 
inferior abatible para guardar en 
espacios pequeños. Tiene gran 
capacidad y armazón interior 
rígido plegable.

Rolser

Escalera Aluminio Única

Ref: 3383500959,90 €

4 peldaños.
Dimensiones unidad: 438 x 115 x 1512 mm. 
Resistencia de carga: 150 kg. 
Altura máxima hasta la plataforma: 800 mm. 
Altura escalera abierta: 1410 mm. 

Rolser

Ref: 3383500969,90 €

5 peldaños.
Dimensiones unidad: 467 x 115 x 1748 mm. 
Resistencia de carga: 150 kg. 
Altura máxima hasta la plataforma: 1010 mm. 
Altura escalera abierta: 1620 mm. 

Taburete M/10

Ref: 3383500944,50 €

Taburete doméstico de 2 peldaños. 
Resistencia de carga 150 kg. Altura 
máxima hasta la plataforma 470 mm. 
Color antracita

Rolser

Hogar

Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!
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Secador Profesional Ionico

Ref: 7610200129,90 €

Potencia 5 W. Batería con autonomía de 2 horas. 
Cuchillas en acero inoxidable. Cuchilla de rasurar, 
30 mm. y cuchilla de precisión 39 mm. 4 pocisiones de 
longitud. Funcionamiento con o sin cable. Accesorios: 
peine ajustable en 4 niveles (4 mm, 4,5mm, 5mm, 
5,5mm), 4 peines de diferente nivel (3mm, 6mm, 
9mm, 12mm), accesorio de corta pelo para nariz y 
oreja, accesorio de afeitado, cuchila de presición y 
cuchilla rasurar.

Kuken

Cortapelo Batería 9 en 1 33610

Ref: 7617800139,90 €

Kuken

Potencia 2000W. Función IONIC con ultra 
protección, pelo mucho más suave y brillante, 
evita el encrespamiento y deja un cabello 
mucho más sedoso. Ajuste de potencia a tres 
niveles. 2 velocidades. Función de aire frío. 
Incluye 1 concentrador de aire y un difusor 
de volumen.

Secador JBSC1065

Ref: 90513429,90 €

Gran potencia 2.200 W. Difusor de aire. Limitador 
térmico de seguridad. Filtro posterior extraíble. 
3 posiciones de caudal de aire. 3 niveles de 
temperatura. Pulsador de fase fría instantánea. 
Concentrador de aire extraplano. 

Cortapelo recargable para cabello y 
barba, se puede utilizar sin cable. 
Tiempo de carga 8 horas. Ancho de 
corte 39 mm y función de recorte 
integrada para adelgazar el cabello. 
Accesorios: cepillo de limpieza, aceite, 
peine soporte de carga, adaptador de 
carga.

Cortapelo Batería

Ref: 6053200629,90 €

Premier

Precisión desde 1 mm (sin peine guía 
hasta 25 mm. 8 peines guía de colores 
1,5/3/6/10/13/16/19/22/25mm. Ancho 
de corte 45mm. Cuchillas de precisión 
autoafilables. Cuchillas extraíbles y lavables. 
Peines guía para orejas izquierda y derecha. 
Peine, tijeras y aceite lubricante. Cepillo de 
limpieza. Protector de cuchilla. Bolsa para 
guardar. Alimentación a red / recargable. 
Autonomía 60 min. Cable alimentación incluido.

Cortapelo Batería WALH

Ref: 1041010139,90 €

RiverRiver

Diseño ultrafino 22 mm. Cristal templado de alta resistencia. 
Conexión automática cuando te subes a la báscula. Display de 
gran tamaño XXL: 107x50 mm. Tamaño de la plataforma: 
320x300 mm. 4 Sensores de peso. Peso máxima 180 Kg. 
Interruptor UNIT para escoger dentro de tres unidades 
diferentes: Kg / lb / st: lb. Patas de goma antideslizante. 
Alimentada por 1 pila: 3V CR2032 (incluida).

Báscula Baño

Ref: 7610403824,95 €

Kuken

Capacidad 180 kg. Graduación 100 g. Base de vidrio templado 
5 mm. Visor LCD de gran tamaño. 4 dígitos. 4 sensores. 
Alta precisión. Conexión automática, tecnologia Step on. 
Desconexión automática. Indicador de sobrepeso. Indicador 
de batería baja. Interruptor para convesión kg / lb / st. 
Medidas: 28 x 28 x 2,1 cm. Funciona con 2 pilas AAA (no 
incluidas).

Báscula Baño HBAS1292

Ref: 90423316,50 €

Aseo
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Escobillero de bambú y acero 
inoxidable. 10x10x37 cm.

Escobillero 

Ref.: 161001459,95 €

Unimasa

Set de baño con 4 piezas de bambú 
de 26x8x17 cm. Dosificador de 
acero inoxidable.

Set Baño 4 Piezas Bambú

Ref.: 1610018419,90 €

Unimasa

Bañera

Ref.: 76168010
39,95 €

Bidé

Ref.: 76168009
24,95 €

Ducha

Ref.: 76168011
34,95 €

Lavabo

Ref.: 76168008
24,95 €

Serie Java. Diseño con acabado cromado. Cartucho 
cerámico de 40 mm. Fácil instalación con tuerca. 

Hidrobis atomizador incorporado. Los grifos de ducha 
incluyen mango ducha y flexo.

Serie “JAVA”

Ref.: 16100184

Barra de baño con monomando y rociador. Acabado 
cromado de gran calidad. Incluye mango de ducha 
cuadrado. Flexo inoxidable de doble engatillado. 
Sistema de herrajes ocultos de fácil instalación. 
Óptima precisión en el control de temperatura. 
Altura regulable: máx. 117cm / mín. 75cm. 
Distancia entre ajugeros en pared: 150 mm. 

Barra Baño PACIFIC

Ref.: 7615200199,95 €

Alfa Dyser

Flexo Ducha Metal Cromo

Ref.: 761400025,95 €

Ahorro de agua gracias a su caudal 
mínimo (9 a 12 l/min). La maneta, 
diseñada para soportar el mayor 
número de aperturas.

Mango Ducha 3F MALDIVAS

Ref.: 761670016,95 €

Mango de ducha cromado. 3 posiciones 
antical. Diámetro rociador 10 cm

Alfa DyserAlfa Dyser

Limpia Tuberías Carbón Activo

Ref.: 307310016,95 €

Limpia tuberías con carbón activo, su 
gel concentrado actúa inmediatamente 
neutralizando todos los malos olores. 
Elimina los residuos acumulados en las 
tuberías dejando un perfume a higiene y 
limpieza. Resultado: una eficacia elimina 
olores garantizada y unas tuberías limpias 
al 100%.

Arquetas Fosas Sépticas

Ref.: 3071300214,95 €

Gracias a su nueva fórmula concentrada, potencia 
la acción de las enzimas elimina los residuos sólidos 
previniendo los atascos. Usado una vez a la semana 
evita los malos olores y pospone los gastos de limpieza 
de la fosa séptica. 20 dosis.

Desatascador WC Turbo

Ref.: 307140189,95 €

Gracias a su fórmula gel súper concentrado, penetra 
en el agua estancada y elimina incluso los atascos más  
difíciles en solo 5 minutos. En formato de dosis única, 
práctico y seguro, tiene una acción súper efectiva e 
inmediata incluso en presencia de agua  estancada.

Aseo

Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!



Producto fabricado con polipropileno reciclado, 
diseño con orificios irregulares para complementar 
modernidad y funcionalidad. 360x525x260 mm. 
Color blanco o antracita.

Cesta Ropa BOHOL

Ref: 39575109-1012,95 €

Producto fabricado con polipropileno 
reciclado, diseño con orificios irregulares 
para complementar modernidad y 
funcionalidad. 425x355x620 mm.
Color blanco o antracita.

Pongotodo BOHOL

Ref: 39575107-0819,90 €

Material Polipropileno. Diseñada 
para cualquier espacio o decoración. 
Topes en terminación. 10 kg x balda. 
Total 30 kg. Color blanco.

Estantería LOMBOCK

Ref: 3953610129,95 €

Fabricado en aluminio brillante. 
Fijación sin tornillos. Anti rayaduras. 
Para colgar en monomando. 
Garantía 10 años. Colores aluminio 
o negro.

Cestillo ALUMINIUM

Ref: 39580115-1626,95 €

Acabado blanco, 3 funciones. 
Soporte multiposición. 
Sistema antibloqueo.

Kit BOMBAY

Ref: 3955211724,95 €

Acabado blanco, 3 funciones. 
Soporte multiposición. Sistema 
antibloqueo.

Kit VERONA

Ref: 3955211824,95 €

Garantía 10 años. Colores aluminio 

Ref: 39580115-16
Escobilla WC de recipiente 
pequeño y solido de color 
blanco para instalar tanto en 
suelo como pared, piña de 
TPE que facilita la limpieza del 
inodoro sin dañar su esmalte, 
de secado rápido y antiolor, de 
color blanco o gris.

Escobilla WC TPE

Ref: 39536104-0614,95 €

Fabricado con polipropileno reciclado, tapa que puede 
abrirse con pedal o de forma manual. 330x310x670 mm. 
Capacidad 40 lts. Color verde o negro.

Cubo Pedal SMART

Ref: 39579102-0329,95 €

Cubo con pedal de capacidad de 25 lts. 
260x360x470 mm. Color gris.

Cubo Pedal SMART STEEL

Ref: 3957911422,90 €
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Adhesivo de montaje monocomponente en 
base polímero híbrido reactivo, con gran 
capacidad de relleno, velocidad de curado 
y elevada resistencia final. Apto para todas 
las superficies, incluso superficies delicadas 
y húmedas. Aplicable bajo el agua. Pintable 
con pinturas acrílicas. Elástico. 450 grs

Montack Turbo

Ref: 490140089,95 €

Libera el biocida solo cuando se dan las 
condiciones propicias para el crecimiento 
del moho, con lo que no ennegrece y 
permanece limpia y sin moho 5 veces más 
tiempo que una silicona normal cocinas y 
baños. 280 ml. Blanco o translúcido.

Sellaceys Stop Moho

Ref: 49002903-048,50 €

Adhesivo de agarre 
inmediato. Base 
polímero. 340 grs.

Pattex No + Clavos

Ref: 6402722
14,90 €

Adhesivo de agarre 
inmediato. Base 
polímero. 142 grs.
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Pattex No + Clavos

Ref: 6402721
8,90 €

Adhesivo de montaje extra forte que elimina la 
necesidad de usar clavos y tornillos en muchos 
trabajos de bricolage y reparación. Agarre inicial 
instantaneo. Sin disolventes. 250 gr.

Pattex No + Clavos

Ref: 640263016,90 €

Cinta de doble cara. 1,5 mts.
Pattex No + Clavos

Ref: 64026819,90 €

Adhesivo de montaje 
express. Interior y 
exterior. 300 ml

Montack Express

Ref: 49014005
9,50 €

Ref: 6402722 Ref: 6402721

Adhesivo universal instantaneo. Tapón 
antiobstrucción. Máxima fuerza de unión en 
segundos. Resistente al agua y al lavavajillas. 
3 gr

Pegamento Super Glue

Ref: 27720024,50 €

Aceite 3 en 1 en spray multiusos. 
200 ml + 200 ml.

3 en 1 Multiusos

Ref: 425030555,95 €

43,82 €/Kg. 62,68 €/Kg.
67,60 €/Kg.

6,60 €/m.

1,50 €/gr. 31,67 €/Kg.

22,11 €/Kg. 30,36 €/Kg.
14,88 €/lt.
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Caballete madera maciza de pino y acabado sin barnizar. 
Medidas 70/98,5x70x40cm (alto/ancho/fondo) y 
20 mm de grosor. Resistencia 400 kg. 

Caballete de Madera Regulable

Ref: 872101824,90 €

Encimera gran grosor 30 mm pino macizo 140x70 cm.
Encimera de Madera

Ref: 871507189,90 €

3 baldas 105x36x32 cm.

Estantería pino 
DINAMIC

Ref: 8736065
79,95 €

4 baldas 140x36x32 cm.

Ref: 8736061
84,95 €

5 baldas 175x36x32 cm.

Ref: 8736060
99,95 €

4 puertas 105x71x33 cm .
Mueble pino DINAMIC 4

Ref: 8736074169,90 €

Pino macizo sin barnizar. Baldas regulables en 
altura. Soporta 75kg. Fijación a la pared incluido.
Medidas: 110x76,5x38,5cm. 

Estantería EVOLUTION NEW

Ref: 873607844,50 €
Medidas 174,5x76,5x38,5 cm.

Ref: 873607959,90 €

Estantería alistonada de pino sin barnizar 
3 baldas. Medidas 92,5x28x11 cm.

Estantería NATURA

Ref: 873608019,90 €
5 baldas. Medidas 171x65x30 cm.

Ref: 873608129,90 €

Soporte para escritorio o pared.
Soporte LCD

Ref: 9468103239,95 €
Soporte para escritorio o pared.

Soporte para techo o bajo 
mueble.

Soporte LCD

Ref: 9468104629,95 €

Decoración
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Medidas 100x23,5x3,80 cm.
Estante MDF negro

Ref: 1610012314,90 €
Medidas 120x23,5x3,80 cm.

Ref: 1610012416,90 €
Fabricado en madera MDF de 12 mm, 
Medidas 30x30, 27x27, 24x24 cm.
Color blanco o roble.

Estante MDF 3 uds.

Ref: 16100179-18019,90 €
Fabricado en madera, 6 ganchos. 
Medidas 61x8,50x15 cm

Perchero Pared 

Ref: 1610016519,90 €

Medidas  47x38x65 cm.
Mesa Plegable Metal/MDF

Ref: 1610015624,95 €

Ref: 1610016519,90 €

Fabricado en polypiel con estructura en 
MDF, soporta hasta 100 kg. Medidas 
38x38x38 cm. Blanco o negro.

Puf Plegable Polipiel

Ref: 16100169-17019,90 €

Fabricado en polypiel con estructura en 
MDF, soporta hasta 100 kg. Medidas 
76x40x41 cm.

Puf Plegable Polipiel

Ref: 1610010939,90 €

Cuadro fotoimpresión lienzo.
Medidas 120x80x3 cm.

Cuadro Lienzo Ciudad

Ref: 1610010629,90 €

Cuadro fotoimpresión lienzo.
Medidas 120x80x3 cm.

Cuadro Lienzo Ciudad Blanco y Negro

Ref: 1610010729,90 €

Poliestireno. Espejo de 3 mm de 
grosor. Regulable. No necesita 
montaje. Medidas del marco: 
4,50x2,50x4,50 cm.

Espejo de Pie

Ref: 1610014644,95 €

Portafotos 27x1,50x27 cm.
2 portafotos: 25x25 cm. 
3 portafotos: 16x21 cm. 
Cristal protector de 2 mm.

Portafotos MDF 5 piezas

Ref: 1617000116,90 €

Ref: 16100169-170

Medidas 33x33x47 cm.
Puf Metal-Madera 2 uds.

Ref: 1610017769,90 €

Decoración

Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!



Versión especial exclusiva para paquetería. Gracias a su 
novedosa cerradura PBox, permite la recepción de paquetes 
de mayor tamaño. (KIT PARED INCLUIDO). Medidas buzon 
552x400x240 mm. Acabado en gris forja o en pintura inox 
antihuella. 

Buzón EVEREST Mini

Ref: 26618112-113199,95 €

Buzón de paquetería preparado para la 
recepción de múltiples paquetes, periódicos 
y correo hasta 60L de capacidad. Dispone 
de trampilla antipesca, mayor seguridad. 
Compatible con soporte suelo o Totem. 
Medidas 1.070x400x240 mm. Acabado 
en gris forja o en pintura inox antihuella. 

Buzón Paqueteria EVEREST

Ref: 26618114-15229,95 €

Buzones

Válido hasta el 19 de Octubre de 2024

En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Impuestos incluídos. 
No se incluye montaje ni reparto.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Personal cualificado.Compra en tu barrio.

No lo tires. ¡Recicla!


